

宝丰通讯

习近平向第三十四届阿拉伯国家联盟首脑理事会会议致贺信

记录时代 定格精彩

第4790期

2025年5月

星期一

19

乙巳年四月廿二

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

县委常委会议(扩大)会议召开

5月15日,县委书记王代强主持召开十三届县委常委第177次常委会(扩大)会议。县委副书记、县长刘海亮,县委副书记苏明捷等县委常委组成人员出席。

会议传达了学习了《习近平关于加强党的作风建设重要论述摘编》第四章《锲而不舍落实中央八项规定精神》。要求大力弘扬中华民族勤俭节约的优秀传统,严格执行公务接待制度,严格落实



各项节约措施,坚决杜绝公款浪费现象,加强监督检查,鼓励节约,整治浪费。

会议传达了学习了省委常委会议暨省委党的建设工作领导小组会议精神;通报了中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅关于违规吃喝严重违反中央八项规定精神问题的典型案例;传达了学习了全省违规吃喝专项整治动员部署会精神,指出八项规定是“长牙带电”必须遵守的,无视规矩必将付出代价、受到惩处,要求按照上级部署,全面开展集中整治,坚决遏制违规吃喝等歪风邪气,推动全县政治生态持续向好。

王代强强调,一要强化思想认识,警钟长鸣。要切实将思想和行动统一到党中央通报精神上来,统一到省委、市委和县委安排部署上来,从思想深处筑牢防线,真正把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,以作风建设的实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维

护”。二要抓实问题整改,筑牢堤坝。要坚决整治“思想麻痹”的问题,落实“十个严禁”规定,克己慎行、远离陷阱;要坚决整治“执行不力”的问题,加大监督检查力度,创新监督方式方法,确保各项纪律规定不折不扣地落实到位;要坚决整治“自查不实”的问题,切实加强自查自纠工作,建立健全自查自纠工作机制,确保自查自纠工作全面、深入、细致。三要严守纪律规矩,常态长效。要狠抓贯彻落实,主要负责同志要切实履行好第一责任人责任,领导班子成员要认真抓好分管领域的党风廉政建设工作,纪检监察机关要履行好监督责任;要加强警示教育,深入挖掘用好警示教育案例,以案促学、以案促改、以案促治,敢于动真格、抓典型、抓通报,确保中央八项规定精神落到实处;要强化建章立制,建立健全常态化长效化的纪律教育制度机制,把专项整治与推动作风建常态化长效化。(刘源 文/李得胜 图)

新华社北京5月17日电 5月17日,国家主席习近平向阿拉伯国家联盟首脑理事会会议轮值主席伊拉克总统拉希德致贺信,祝贺第三十四届阿拉伯国家联盟首脑理事会会议在巴格达召开。

习近平指出,阿拉伯国家联盟成立80年来,始终致力于推动阿拉伯世界联合自强,积极发出阿拉伯国家共同声音,促进中东地区和平、稳定、繁荣。当前,世界百年变局加速演进,中东形势复杂演变,阿拉伯国家坚持独立自主,促进发展振兴,维护公平正义,为壮大全球南方声势发挥了积极作用。

习近平强调,近年来,中国同阿拉伯国家关系蓬勃发展,树立了发

展中国家团结合作的典范。2022年12月,我同阿拉伯国家领导人共同出席首届中国—阿拉伯国家峰会,一致同意全力构建面向新时代的“中阿命运共同体”。2026年,第二届中国—阿拉伯国家峰会将在中国举办,相信这将成为中阿关系史上又一座重要里程碑。中国和阿拉伯国家都坚持从战略高度和长远角度看待彼此关系。展望未来,中国始终做阿拉伯国家值得信赖的朋友和伙伴,坚定站在阿拉伯国家正义事业一边。中国愿同阿拉伯国家一道努力,深化政治互信,促进互利合作,增进人文交流,在各自现代化道路上携手前行,构建更高水平中阿命运共同体。

王代强专题调研社会治理工作

5月15日,县委书记王代强深入检察院、人社局及社会治安综合治理中心建设现场,专题调研社会治理工作。县委副书记苏明捷参加调研。

在县检察院,王代强走进12309检察服务中心、办公大楼,详细了解检察服务、案件办理、信访接待和矛盾纠纷调处等工作情况。他强调,检察机关要充分发挥法律监督职能,坚持和发展新时代“枫桥经验”,优化“一站式”检察服务,畅通群众诉求表达渠道,推动矛盾纠纷源头预防、多元化解,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

在人社局,王代强先后到农民工工资争议速裁庭、劳动人事争议仲裁院监督室等地,认真听取劳动纠纷调处、仲裁案件办理等工作汇报,对人社局创新工作机制、高效化解劳动争议的做法给予充分肯定,要求进一步完善劳动保障机制,提升调解仲裁效能,构

建和谐劳动关系,助力优化营商环境。

县社会治安综合治理中心目前正在加紧施工。王代强仔细查看整体布局和建设进度,听取项目推进情况汇报。他强调,综治中心是提升社会治理效能的重要平台,要在确保施工安全和质量的前提下,加快工程进度,确保早日建成投用。各相关部门要提高思想认识,加强沟通协作,科学规划功能布局,整合政法、信访、调解等资源,打造集矛盾调处、法律服务、应急指挥于一体的社会治理综合平台,为群众提供更加高效便捷的服务;要坚持党建引领,强化责任担当,创新工作方法,完善体制机制,构建共建共治共享的社会治理新格局,为全县经济社会高质量发展营造和谐稳定的社会环境。

县领导马胜昔、刘永涛、闻延菲参加调研。

(朱亚旭 李得胜)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩

政务服务窗口是政府服务群众的“前沿阵地”,是凝聚民心的“桥梁纽带”,更是基层高效能治理中的“重要角色”。

近年来,我县坚持“大党建”理念,以“红色引擎”激发服务动力,推动党建与政务服务双融合、双促进,在队伍建设、数字赋能、效能提升上持续发力,以更高效、更便捷的政务服务推动基层高效能治理。

“红色帮代办+党员示范+服务型党组织”,凝聚为民服务“向心力”

5月7日,走进县政务服务大厅,党员志愿者身穿红马甲主动热心引导群众,党员示范岗工作人员佩戴党员徽章礼貌耐心服务群众……

为了更好地服务于民,县行政审批和政务信息管理局实施党员干部“赋能续航”行动,成立由20名党员组成的“红色帮代办”服务队,设置20个党员示范岗,深入开展“戴党徽、亮身份、作表率、优服务”系列活动,将党员身份“亮”在岗位上,服务群众“冲”在最前方。

“戴上党员徽章后,更要注意自己的一言一行,作好表率,主动服务好办事群众。”县行政审批和政务信息管

“服务+治理”双向赋能

我县以“红色引擎”驱动政务服务提质增效

理局政务服务大厅党员帮代办员刘春丽,一边帮助群众办理业务一边说道。

“让党员们‘站出来’,发挥先锋模范作用,影响和带动身边其他工作人员,更有助于提升群众办事满意度。”县行政审批和政务信息管理局局长赵向兵说,目前,该局正在积极整合机关和政务服务大厅39个进驻单位、85个窗口、70名党员,成立政务服务功能型党组织,构建“支部牵头+党员示范+全员联动”组织体系,让党员的集聚效应发挥得更加充分。

“集成办理+数据共享+审管衔接”,打造数字政务“流程图”

随着数字技术与政务服务的深度融合,服务人民群众的阵地不再仅仅局限于政务服务大厅,还有“看不见”“摸不着”的“网上大厅”。

在持续深化“互联网+政务服务”改革中,我县依托

河南省一体化政务服务平台,通过发布2467项县级政务服务事项,绑定2467个模板,进一步完善行政审批领域事项、数据、应用、管理等标准规范,推动各审批业务标准统一、互联互通、数据共享、业务协同,实现了“数据跑”替代“群众跑”。

“不用再多窗口跑,只要手指动一动,网上就办了。”这是市民吴先生办理餐饮店“一件事”的真实体验。

“我县深入贯彻落实国家、省、市关于‘高效办成一件事’的决策部署,全力推进‘高效办成一件事’落实落地。”赵向兵说,目前,通过河南省政务服务网、“豫事办”APP等渠道可申报办理退休申报、开办运输企业等21项省级统筹事项,受到了企业、群众的广泛好评。

不仅如此,我县还通过推进政务数据归集整合,建立健全审批信息推送机制,将政务服务事项办理信息和结果同步推送至行业主管部门,搭建审批监管“衔接桥”,形成了信息共享、齐抓共管、通力合作的审管衔接新格局。据统计,目前已入库电子证照18.6万余张,在政务数据共享交换平台发布政务数据目录1145余条,信用信息数据1000多万条。(下转第二版)